附件：工程安全承诺书

根据《中华人民共和国安全生产法》《中华人民共和国消防法》《安全生产违法行为行政处罚办法》以及国家、省、市其他有关安全法律法规的规定要求，作为【】工程的承包人，为确保给提供良好的职业健康环境，我单位保证承诺遵守以下安全责任要求：

安全施工目标：

我单位【】工程安全施工的总体目标是实现人身伤亡事故“零目标”。

安全施工具体指标

不发生人身伤亡事故；

不发生有人员责任的重大及以上设备事故；

不发生恶性误操作事故；

不发生火灾事故；

不发生中毒、环境污染事故；

不发生对社会造成重大影响的不稳定事件；

我方如不能完成上述目标我方愿支付应急管理部四川消防研究所人民币0.5万元以上的违约金，并承担相应的法律责任。

遵守国家现行安全相关法律规定的安全要求

我单位派驻现场的管理人员及施工人员具备专业上岗资格和安全操作技能，保证上述人员的专业上岗资格真实、有效。

我单位在施工现场的生产安全、消防安全、治安安全等，遵守国家、省、市、行业现行安全消防法律法规及安全标准要求。

单位内部安全保障措施

我单位内部已建立健全了安全消防等管理制度，做到现场安全/文明施工。

我单位为发包人提供的服务符合国家安全标准要求并取得相应的质量/安全/环境等相关资质。

我单位在施工现场作业期间按国家安全标准要求配置相关的安全消防设施和现场安全警示标志，使用的设备设施（包括消防设施/用电设施/设备安全防护措施/劳动防护用品等等）保证符合国家消防标准要求，并定期检查/维护/保养等。

我单位采取必要的措施对施工责任区域的成品（半成品）进行保护。

遵守发包人安全管理规定的责任

接受发包人、监理对施工现场的管理。

派入施工现场的工作人员没有犯罪经历。

进入施工现场的人员不携带香烟及火种进入施工现场。

进入施工现场的人员办理进出入手续后方可出入施工现场。

进入施工现场的人员遵守发包人相关安全管理规定，不酒后进入，不擅自进入与工作无关的区域，无工作时不在区域内逗留，不违章/冒险作业，不进入危险区域。

进入施工现场的车辆按照要求主动出示证件接受检查，按照交通规则和院区安全标志安全行驶和停放，不高鸣喇叭、超速行驶、乱道行驶等。

货物及设备机具等出入按照要求办理出入手续。

现场施工安全责任

现场施工严格按照国家规定和发包人确定的标准施工，配备专（兼）职安全管理人员，负责对施工人员的安全培训、现场安全检查，全程对施工安全措施监控到位；施工现场的各项安全措施到位后方可施工。

施工现场设立明显的安全警示标志，配备足够的消防应急器材，保持消防安全通道畅通。

特种行业作业符合国家安全标准要求，施工人员具备相应资质。

现场施工如有明火作业/高空作业/临时作业/易燃易爆品作业时，提前报备，施工现场配备消防灭火器材、张贴安全警示标志，设立区域安全监护，配发相关作业安全防护用品，清理现场无易燃物后，方可施工作业。对施工作业可能出现的应急情况有应急预案，施工前对施工人员全部培训到位。

在未验收交接给发包人的建筑施工现场严格按照《建筑工程安全生产管理条例》配备安全管理机构或专业安全管理人员，负责对现场施工进行检查和监护工作。

施工严格按照消防规定使用不易燃材料，施工现场有专人进行安全监护，现场安全警示标志、消防器材配备到位。使用明火作业应按要求报备并清理现场保证符合安全消防要求。

电气设备在试运行期间，安排专业技术人员现场监护运行，以便事故应急处理和故障维修，避免安全事故的发生。

对发包人组织的专项安全检查积极配合，并对提出的问题按照国家规范或法规组织整改。

现场服务人员，不利用岗位作业之便盗窃财物。

现场服务人员有义务向发包人等相关部门提供消防、安全、保卫及隐患等方面信息，出现应急情况及时报警并协助处理。

安全责任赔偿

如由于我方承包的项目因质量原因或违反安全规定和行业安全标准所造成的所有消防安全等事故，我单位愿承担全部法律责任，并承担由此造成的一切经济损失。

发包人对我单位违反安全规定造成的安全事故隐患可通知立即停止施工整改，停止施工过程中所发生的一切费用、损失和影响由我单位承担。

由于我单位违反安全管理规定造成安全事故（包括人身伤害事故/火险事故/盗窃事故/职业危害），除赔偿相关损失外，发包人有权依据事故严重程度、损失大小、影响程度等要求我单位支付【0.5】万元到【3】万元的违约金，情节严重的移交有关部门追究法律责任。

损失赔偿及违约金等款项我单位同意发包人从应付我单位款项中直接扣除。

其它

本安全承诺书自盖章之日起生效。

承诺单位：（盖章）

代表签字：（签字）

签署时间：    年    月    日
